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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA 
POR EL PLENO DE ESTE AYUNTAMIENTO EL DÍA 23 
DE NOVIEMBRE DE 2015 
 

En la villa de El Casar siendo las 11,00 horas del día 23 de 
Noviembre de 2.015, se reunieron en el salón de sesiones, previa 
convocatoria al efecto, el Pleno de este Ayuntamiento, presidido 
por el señor Alcalde D. José Luis González  La Mola y con la 
asistencia de los Concejales D. César Augusto Jiménez Palos, Dª 
Marta Abádez González, Dª Margarita Mesonero Saa, D. Juan 
Gordillo Carmona, Doña Yolanda Ramírez Juárez , Don Carlos 
Ignacio Hernández  Salvador, Doña Mª Asunción López 
González, Dª María Dolores Pérez Bravo, D. Norman Félix 
Alcantarilla Mendoza,  Don Francisco Javier Estévez Lozano y 
Don Antonio Pérez Canales, Concejales ausentes Don Javier 
Antonio López García, Don Daniel Touset López, Doña 
Cristina Alexandrova  Kandova, Don Francisco Javier López 
de Bernardo y Doña Rosario Plaza Serrano asistidos por el 
Secretario  don Juan Miguel González Sánchez, con el fin de 
celebrar sesión extraordinaria, con el siguiente orden del día: 

 
1º.- Sorteo de miembros de Mesa. Elecciones Generales 
Diciembre 2015. 
 

El Sr. Alcalde da por abierta la sesión y  se pasan a tratar 
los asuntos que componen el Orden del Día: 
 
PRIMERO.- Sorteo de miembros de Mesa. Elecciones 
Generales Diciembre 2015. 
 El Sr. Alcalde toma la palabra e informa de que para las 
Elecciones del 20 de diciembre de 2015 habrá dos mesas más de 
las que hubo para las Elecciones Locales y Autonómicas de 
Mayo de 2015 y dice: “Se ha pasado de 11 mesas a 13 mesas 
distribuidas entre el colegio de El Coto y el colegio de Maestros 
de El Casar.  Este aumento va a suponer una mayor rapidez en 
el recuento de los votos”.  

A continuación se procede a la composición del listado de 
nombres de titulares y suplentes de los miembros de las Mesas 
Electorales de El Casar para las Elecciones Generales de 2015. 
El listado es el resultado de la designación realizada 
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aleatoriamente por el sistema informático en presencia de los 
representantes de los Grupos Políticos.   
  Seguidamente, el Sr. Alcalde realiza la lectura de los 
componentes las mesas de las distintas secciones de los Colegios 
Electorales. Una vez realizada la lectura se da por aprobada 
dicha lista con la salvedad de las posibles  alegaciones que 
puedan realizar los interesados.  
 El Sr. Alcalde también comunica que se va a proceder a 
hacer copias de las listas para su consulta. 
 Al no haber otros asuntos que tratar, dio por finalizada la 
sesión a las  11,30 horas del día 23 de noviembre de 2015. 
 
VºBº 
El Alcalde 
Fdo.: JOSÉ LUIS GONZÁLEZ LA MOLA  
 
 
El Secretario-Interventor 
Fdo.: JUAN MIGUEL SÁNCHEZ GONZÁLEZ 
 


